Множення на двоцифрове число

Усно.
           
36*23=36*(20+3)=36*20+36*3=720+108=828
Щоб виконати множення на двоцифрове число треба перший множник помножити окремо на десятки й одиниці,а тоді отриманий добуток додати.
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Письмово 
   У ході письмового множення на двоцифрове число множники розміщують так, щоб одиниці були записані під одиницями. Спочатку множать на одиниці, а потім — на десятки. 36 помножити на 3 — буде 108, перший неповний добуток. Його записують так, щоб цифра одиниць була розміщена під одиницями. 36 помножити на 2 (десятки) – буде 72 (десятки), другий неповний добуток. Його записують так, щоб цифра 2(десятки) була розміщена під десятками. Додають неповні добутки й отримують остаточний результат - 828.
Багато цифрові числа множать на двоцифрове число за таким самим алгоритмом.
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У випадку, коли множники закінчуються нулями, алгоритм множення записуємо так.
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Завдання

Виконай множення письмово
82*67

609*23

5480*38

51*18

1402*16

78*39

2804*80

5400*30

75*34

1095*50

Дзигман Н.П. – вч. початкових класів НВК с. Лучинчик
